
Skolebestyrelsesmøde   

24.8.2020 17.00 – 19.00  

Indgang klynge 3  

  

DAGSORDEN  

Referat  

Afbud:  Lars Greve, Winnie Marie Sørensen  

  

1. Velkommen til de nye – og de gamle    JOS  

Introduktion til og præsentation af medlemmer Rammen 

for arbejdet. Skal ting, vil ting, bør ting.  

Det aftales, at tidsrammen er kl. 17.00-19.00, som 

besluttet af den tidligere bestyrelse før sommerferien.   

  

2. Struktur på SB-møder - kostinuering    JOS  

Hvordan skal vi strukturere vores møder, så vi bruger tiden klogest?  

Hvordan skal vi dosere det fjerne, det kommunale og det nære? Vi 

skal konstituere os i bestyrelsen for de kommende to år.  

Bestyrelsen konstituerer sig som følger:  

Forældrerepræsentanter:   

Jens Ole Sørensen - Formand 

Jonas S Klitte   - Næstformand               

Joan M Pedersen    

Tine Risom                                     

Winnie Marie Sørensen    

Steffen Brun Hansen    

Lars Greve  

Medarbejderrepræsentanter: 

 Jon Haugaard Meineche, lærer 

 Lise Maria Lausten, pædagog 

               

Suppleanter 

Anja Vestergaard      

Peter Wiborg                                            

Maria Ernen                                             



 

Det besluttes at bestyrelsesmøder varsles 14 dage før på OVERBLIK i AULA,  

Det besluttes, at de orienterende punkter figurerer som de sidste punkter på 

dagsorden.    

  

3. Sammenhængsmodel – FIF      Ledelsen  

Orientering og introduktion til Viborg Kommunes overordnede strategi på 

B&Uområdet. Det er den virkelighed, vi skal drive skolen i og under – men 

hvordan påvirker det SBs virke og muligheder?  

Orientering på brugerplan, så alle uden forudsætninger kan forholde sig til det.  

Herunder:  Ny skolestruktur i Viborg Kommune   

B&U har vedtaget en ny køreplan for en ny skolestruktur i Viborg Kommune.  

Bilag udleveres på mødet – der er indkaldt til fællesmøde d. 10. september.  

Hvem deltager og hvordan griber vi det an?  

Vi har afgivet høringssvar til det oprindelige oplæg.  

Orientering – dialog i plenum.  

Jonas S Klitte og Joan M Pedersen deltager sammen med en repræsentant fra 

ledelsen på fællesmøde d. 10. september. 

 

Orientering om Fremtidens skole 

  

4. Covid 19 – nu og i fremtiden      JOS/ledelse  

Corona går åbenbart ikke i sig selv, så vi skal forholde os til en anderledes 

hverdag i lang tid.  

Hvordan går det? Hvilke ting giver udfordringer?  

Krav om normal undervisning OG ekstra opmærksomhed og hensyn – den 

dobbelte ambition. Er det muligt?  

Skal vi kigge forbi eller undgå Emneuger, udflugter, lejrskoler m.m. Hvordan 

oplever vi situationen som forældre?  

 

Ledelsen beretter, at det for både personale og børn er balancegang. Vi skal 

overholde retningslinjer med hygiejne og afstand og så er der alligevel 

undervisningssituationer, hvor vi ikke behøver at holde afstand, fordi det 

går ud over undervisningens formål.  

Skolen ønsker bestyrelsens opbakning til fortsat at  

1. Forældre siger farvel uden for skolen for at mindske antallet af personer 

på skolen og dermed smitterisiko.  



Bestyrelsen bakker op om at fortsætte den nuværende ordning, MEN har 

følgende opmærksomhedspunkter 

a) Skolen skal være opmærksom på ikke at blive for fjern/fremmed for 

forældre. Særligt de nye forældre oplever, det som en udfordring, at 

de ikke har været i / set deres barns klasse.  

b) At der er mulighed for at komme og hente ting/ kigge efter ting, der 

er forsvundet, hvis der er lavet en aftale med skolen.  

c) Opfordring til at skolen overvejer, hvordan den på anden vis vil åbne  

op for forældre? Besøgsdag? Turnus – 1. årgang må afleveres på 

skolen mandag, 2. årgang tirsdag osv. ? 

2) Der er fortsat ikke muligt at bruge klassernes køleskabe, da det kræver 

ekstra rengøring og den ressource har skolen ikke. Det er ledelsens 

holdning, at personalet i forvejen bruger en del tid på håndvask og 

afvaskning af elevernes arbejdsplads i klassen og der ikke skal tages 

mere undervisningstid til rengøring.  

Bestyrelsen tilslutter sig dette.  

3) Skolen ønsker at fortsætte ordningen med, at SFO’en ikke serverer 

morgenmad, men børnene gerne selv må have mad med. Dette er både 

af hygiejnehensyn, men også fordi bemandingen på børnene er 

anderledes, da man så vidt muligt skal undgå at blande børnene på 

årgangene.  

Bestyrelsen tilslutter.  

 

Forældrefolder:  

Skolen laver en forældre-folder med generel info om hvordan retningslinjer 

håndteres på Finderuphøj vedr. covid herunder, hvordan gør jeg, når mit barn 

er syg?, børnenes hverdag med håndvask og hygiejne m.m.  

 

Vedr. anderledes dage; emneuge, lejrskoler m.m. Disse gennemføres, men 

alle aktiviteter er indtil videre klassevis.  

 

 

5. Ansættelsen af skoleleder m.m.      JOS  

Status på samtaler.  

Formanden orienterede  

  



6. Finderuphøj 25         JOS  

Udviklingsplan for de kommende fem år – med ny SL ved roret. 

Om lidt Vi tager hul og tegner det store billede Hvor skal vi 

hen? Og hvorfor?  

Hvad skal vi være kendte for? Hvad skal vi kendes for?  

Skal vi være kendt for én ting eller flere ting? Hvordan 

kommer vi derhen?   

Skal vi droppe noget for at gøre noget andet?  

Indledende øvelser og fri leg.  

INGEN beslutning … hvem vil være frontløber?  

En meget kort drøftelse af punktet.  

Punktet tages op igen på næste skolebestyrelsesmøde.  

  


